



Városi gyermeknap

Rengeteg program várta a kicsiket és a nagyokat a Mamutfenyőknél és a Tündéerkertben. Utóbbi helyszínen megelevenedett a Gyűrűk Ura Középföldének világa: lovagok, tündék, törpök és persze orkok is várták a gyermekeket és szüleiket, nagyszüleiket.

„Haszontalan dolog a gyermekek boldogságát ruhával, játékkal, édességgel mérni. A szép ruha inkább csak gond; az édesség az valami lelkiismeretfurdalás-féle. A gyermek boldogságát csak birodalmakkal lehet mérni és szabad idővel” – ezzel a Németh László idézettel köszöntötte a gyer-

meknap közönségét dr. Győri Ottilia polgármester a Mamutfenyők tövében.

Sportosan indult az idei gyermeknap is Budakeszin. A Futakeszin szép számmal vettek részt városunk lakói. A délelőtti igazán jól kezdődött a gyermekek számára is, mert a nagy népszerűségnek örvendő Kolompós együttes koncertjén vehettek részt – természetesen most (Budakeszi Város Önkormányzatának jóvoltából) senkinek sem kellett belépőjegyet váltani. Mindnyájan ingyen élvezhették Magyarország legkedveltebb, gyermekeknek játszó együttesének előadását.

A polgármester rámutatott: egy szülő életében a legfontosabb a gyermeke. Egy anya, apa, nagyszülő lehetőségeihez képest min-

dent megtesz annak érdekében, hogy gyermeke, unokája boldog legyen, kiegyensúlyozott felnőtté váljon, aki megtalálja helyét a világban. Mindehhez pedig törődés, odafigyelés, iránymutatás és idő kell. Egy szülő akkor boldog, ha gyermekét boldognak, sikeresnek láthatja és egy gyermek is attól érzi jól magát, ha nyugodt, harmonikus és gondtalan szülői környezet veszi körül.

A nap folyamán számos program közül választhattak kicsik-nagyok egyaránt: művészeti csoportok bemutatói, Rock&Roll bemutató, Rűzs Tánciskola, Helen-Doron Angol Nyelviskola bemutatója, zsonglőr bemutató, Bab Társulat verklis karaoke - Camuphone, Gyöngyharmat Táncegyüttes,



Mezei Mária Művészeti Iskola Tücsök zenekara, Talicska Bandája és Hét Lépés Néptáncgyűttese, Osztováta együttes koncertje, tombolahúzás, Keszi táncház a Szigony zenekarral, Izolda Népi játszóháza, Keszi Ijászok, HÍD játszóháza, Budakeszi Bölcsőde játszóháza, Nagykj játszóháza (Idősügyi Tanács), Vakkantó SE Kutyaiskola bemutatója, Helen-Doron Angol Nyelviskola, MÁV Vitorlázó Egyesület, Pátyi Waldorf Iskola, Viadal SE, Bab Társulat verklis karaoke-Camuphone, Szülinapom.hu játszóháza, számháború. Huhhh, még felsorolni is nehéz volt... a hideg- meleg ételes vendéglátók, üdítő- és sörpultok, vattacukor, perec, kenyérlángos még élvezetesebbé tették az idei gyermeknapot.

Minden település képét nagyban az adja, hogy jól érzik-e magukat az ott élő gyermekek, fiatalok, milyen értékeket tartanak fontosnak, valamint mit tesz az adott település azért, hogy az ott élő gyermekek felelősségteljes, önálló, kiegyensúlyozottak legyenek. Mint dr. Győri Ottilia elmondta, az önkormányzat lehetőségeihez képest mindent megtesz a budakeszi gyermekekért. Pályáztak a Pitypang Óvoda bővítésére és felújítására, melyet 2011-ben meg is valósítottak, tavaly új bölcsődét adtak át. A Czövek Erna Zeneiskolában és a Nagy Sándor József Gimnáziumban energetikai korszerűsítést hajtottak végre. Létrehozták az Ifjúsági tanácsot, hiszen a fiatalok friss és más megközelítéssel megfogalmazott ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseik, problémáik közvetítésével közös megoldást tud találni a testület egy-egy nehézségre, javíthatják a korosztály közérzetét és az igényeiknek megfelelő feltételeket tudnak számukra biztosítani.

Mindezek mellett új, 16 tantermes iskolát építenek kormánytámogatással a Kerekmezőn. Annak érdekében, hogy a gyermekek legteljesebb fejlődését biztosítsák és a helyi közoktatás rendszerét megújítsák, szülői kezdeményezésére párbeszéd kezdődött Budakeszi iskoláinak vezetői, a szülők és az önkormányzat között.

„A gyermeknap programjaival egy kis örömet és feledhetetlen szórakozást szeretnénk volna nyújtani Budakeszi polgárainak. Bizom abban, hogy ezen a napon is, valamennyien találtak élvezetes programot” – mondta a polgármester.

bgy



Középfölde fesztivál

BILBÓ SZÜLETÉSNAPIJA A TÜNDÉRKERTBEN
A GYŰRŰK URA COSPLAY CLUB SZERVEZÉSÉBEN

Számos program várta a gyerekeket: Gábor Emese mesekönyvíró felolvasott a Hobbitból, Fegyverek és hadviselés Középföldén előadás kicsiknek és nagyoknak, Öltözz be a Gyűrűk Ura világából jelmezverseny, ügyességi játékok hobbitoknak és tündékeknek, kerekasztal beszélgetés a filmek dramaturgiaival, Ars Ensis Lovagi Kör és Vívóiskola bemutatója, Hobbit, törp és tündétánc tanítás, Nazgulok, Középfölde sötét teremtményei c. előadás kicsiknek és nagyoknak, mulatság Középfölde zenéivel, Gyűrűk Ura világa kiállítás.

Aki pedig meg szerette volna örökíteni az eseményt, beöltözhetett és fotózkodhatott, mint gondori harcos, nemes Tünde vagy félelmetes ork! Ki lehetett próbálni a hobbitok hagyományos játékeit, ehettünk, ihattunk a Pajkos Póni fogadóban, megkóstolhattuk a lemaszt, a tündék úti kenyerét vagy éppen Csürös Rozi zsirosdeszkáját, Eowyn raguját.

